
ОМСКИЙ  МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  РАЙОН ОМСКОЙ  ОБЛАСТИ
Администрация Ростовкинского сельского поселения

	


ПРОТОКОЛ
по результатам общественного обсуждения проекта Программы 
профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Ростовкинского сельского поселения Омского муниципального района Омской области
на 2023  год

п.Ростовка                                                                                                      29.11.2022г.
В целях общественного обсуждения проект проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Ростовкинского сельского поселения Омского муниципального района Омской области  на 2023  год (далее – проект программы) размещен на официальном сайте Ростовкинского сельского поселения Омского муниципального района Омской области в сети «Интернет»  по адресу: https://xn--21-6kch4bwaokk.xn--p1ai/.

В соответствии с Постановлением Правительства  РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», общественное обсуждение проводилось с 01.10.2022 по 01.11.2022.

Предложения и замечания к проекту программы в электронном виде и на бумажном носителе не поступали.
Необходимость доработки Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Ростовкинского сельского поселения Омского муниципального района Омской области  по результатам общественного обсуждения отсутствует.

Глава Ростовкинского сельского поселения                                     О.Б. Попова
